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XHALY
Kadbegpa IHpopmaTuku
INekuia Ne 6

Tema: ®opmynu i pyHKuUil B Excel

MeTa: BUB4YUTU NpaBuna sanucy i BUKOpUCTaHHSA
doopmyn i pyHKLUIN
[naH
1064mncneHHs doopmyrn
2 BukopucrtaHHsa y doopmynax iMeH CTBOPEHMX KOPUCTYBavYeEM
3 KonitoBaHHSA dhopmyn
4 BUKOpPUCTaAHHA PYHKLIN
5 CTBOpPEHHSA 3B'A3y04MX dopmyn
6 PoboTa 3 macnsamu



OCHOBHI MaTeMaTUYHI onepauii Ta 1X
no3Ha4yeHH4a B Excel :

N Hasga¥q| MaTtemaTimuney Io3HaueHnHs - ‘Ta-3anucy
n/ng MaTeMaTHYHOIY mo3HavYeHHSA " Ta 3anuco B-Excelo
onepaniic | [Tosnauennsag 3anmca | Iosnavennsag  3amico
la | CraagaHuaq +1 5420 +1 =5+2n
(ToaaBaHHA)S
20 | BigHiMaHHAS - 520 0 =5-2nu
3o | MHOoKeHHAD X0 5x?2 * =5*2n
to | Minemmso NS 5:2n I =5/25
Sa | ITiaHeceHHs 52 ke Ny =524
a0
CTerneHsAx




O04YMC/ICHHS CepeTHbO - 1000BUX

HI0Bi BHTPAaTH

A B C
1 | BapTicTh ogHoOr0 JIiTpa 11,25
NAJBHOTO
2 | KiabRictb pod. 1HiB 25
3 | Burpatn naJabHOro 640 720
4 | Tooosi cepeani Burpa- | =B3/B2 | =C3/B2
TH NAJBHOTO
5 | odoBi cepeanirpo- =B4*B1 | =C4*Bl




Pe3ynbTtaT 064MncrneHHs cepeaHbo -
AO0OO0OBUX BUTPAT NaribHOro i KOLWTIB

A B C D

1 | BapricTh oaHOrO0 JIiTpa 11,25

NAJIbHOTO
2 KinbRicTb pod. 1HIB 25
3 | BuTpaTH najibHOro 640 720
4 | /1o0oBi cepeani BHTPA- 25,6 28,8

TH NAJBHOI0
S | /loGoBi cepeaHbo rpo- 288 324

mIoBi BHTPAaTH




JloriyHi onepau

11 TOPIBHAHHA

ictruHa- true, xuoHe - false

Ni Ha3sga MaTtemaTHuHe ITo3HaueHHs Ta 3amuc

I | MATEeMATH- | MO3HAYEHHSA Ta 3aIHc B Excel

/ YHOI IHosHau Jamuc 1Ho3- Januc | Pesyabrtar

n onepauil HaY

1 | binbure > 5>2 > =5>2 1, icTHHA

2 | Menue < 5<?2 < =5<2 | 0, HempaBaa

3 | binabiie ado > 5>2 >= |=85>=2 | 1,icTuHa
JOPIBHIOE B B

4 | Menue ado < 5<2 <= S§5<=2 | 0, HenipaBaa
JOPIBHIO€ B B

5 | He nopis- * S£2 <> | =8<>2 | 1,icTHHa
HIO€

6 | dopiBHIO€ = 5=2 = =5=2 | 0, HempaBaa




[locnigoBHICTb BUKOHAHHSA onepauiv
y dpopmynax

1. ob4yncneHHsa ctaHpapTHUX (BOyaOBaHUX)
doyHKUIN

2. NnigHeceHHsA OO0 CTeneHs

3. MHOXXeHHS1 abo AineHHs

4. cknapaHHA abo BigHIMaHHSA

Hanpuknapn:

2+4-2*6/2"4=5,25

274= 16 noTtiM 2*6=12,

nicnsa ubsoro 12/16= 0,75,

NoTiM BUKOHAETbLCA AonaBaHHA 2+4=06,

BXXe NoTiM BigHIMaHHA 6-0,75=5,25 6



Ona 3miHM nopsAaKy BUKOHaHHA onepauin y
doopMynax BUKOPUCTOBYETLCA KPYrii AYXKMW.

Hanpuknag,

y HaBeieHOMY BuLLe NpuKnagi MM xo4emo
cnoYyaTtky BUKOHaTU OiNeHHs, a NoTim
nigHeCeHHsA OO0 CTerneHsA Bi3bMeMO AifieHHs B
BYXXKN i OTPUMAEMO pe3ynbTar:

2+4-2%(6/2)"4=-156

6/2=3

3"4 =81
2781=162
2+4=6
6-162=-156



[1lpuknag nocnigoBHOCTI
obuYncneHHsa dpopmyn B TadbnuLi

07 v F

B C D

- X
, 2 =A2+A3 =2*B4-=A5+Ab

4
o ! =BZ+D2+D6/

;3
.5 \=AG"A2




I1oCJIII0BHICTh BUKOHAHHA 00YHCJIECHHS
00’€MY NPpUMIILICHHSI

A B C
1 | O0’eM MpUMINICHHS =B3*B6
2
3 | I1noma opuMIIeHHS =B4*B5
24 | IIIupuHa NPUMIIICHHS 4.4 M
5 JIOBKITHA IPUMIIISHHS 6,3 M
6 | BucoTa nmpuMinieHHA 3.2M




BukopucrtaHHA TeKCTOBOro
onepartopa KOHKaTeHauUiN

A ; c | o
| . ABTOMOOUIBHI I I[OpOl“I/I}
. =A1&C1
A2 v Je | =A1&C1
A : c | o
. ABTOMOOUIBHI JIOPOT'H

, ABTOMODINbHI AopOoru
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[IpncBOEHHA IMEHaAM KOMIPOK KOpUCTyBaYeMm
Popmynbl — OnpepgeneHHblie UMeHa — NMpucBounTb
nma — lNpnMeHUTbL MMeHa

2 v (- £ 8

A | B | ¢ | b | E | F | 6 |
il PozapaxyHok naoLi
28 WupuHa 8
& NoB#KuHa : 4 ‘
& Mnouia Co3gaHue MMeHM | Pl X ,
5
? WM LIWpHHaE
7 Qbnacrtb: KHura -
i OpumeyaHue: A
3
§10)
R11Y
12 -
15 AwanagoH: | =Nucrl!$Cs2 ERiz
i oK ‘ ‘ OTMeHa
£ ‘ﬂ; 12




KonitoBaHHA doopMYyI

1. FrmaBHasa — bydep oomeHa — KonunpoBaTtb,
naBHas — bydep ooMeHa — BcTtaBuUTh.

2. BUKOpUCTOBYIOUYM KNaBill KnaBlaTypu:

“Ctrl + C”; “Ctrl + V”
3. BukopucrtoBytoumn MﬂpKGp?OBHeHHH

4. KomaHO KOHTEKCTHOIoO MeHHo:
KonupoBaTthb ; BctaButh

5.[lepeTackyBaHHA MULLEIO
Ytpumyroum knasiwy Ctrl+JIKM nepetarHytu

Y HeoOXiaHY KOMIPKY

13



9

OcobnmBOCTI KonitoBaHHA POpPMYIT

BS  v| = =CYMM(B2+B3+84)

| A B C D E
| |Pobomy LT Miggere Cxig Jaxia
2 |PemonT 32 20 35 40
3 |PekoHCTpYKYA 40 bl 100 55
4 |Hoel gopory 1010 7l ol 120
5 |Yesoro cwmmgcymm) =CYMM(D2+03+4D4) =CYMM(E2+E3+E4)
b

14



[Mpuknap 3MiHM IMeH KOMIPOK NpPU KONIHo-
BaHHA popmynu 3 BIAHOCHMMU agpecamu

f | =AT7A2
A B
1 X Yi=Xir2
2 1 =A2/2
3 11,2 =A3A2
4 (1,4 =AAN2
5 1,6 =A5A2
65 1,8 =AB"2
7 :2 :||:.-’-'n?'“2 _| 15




[Mpuknag 3mMiHU IMEH KOMIPOK Npu KonikoBaHHA
chopmynu 3 BiAHOCHMMM Ta aOCONOTHUMMU
dopmaTamum 3anucy agpec $B$8; B$S; $B8

Jfe | =CT+BS8
A B C D
1 |X Yi=Xin2 Zi=YitKoHcTt Fi=Zi+KoHCT
2 (1 =A272  =B2+5B58  =C2+BS58
3 (1,2 =A3"2 =B3+5B58  =C3+BS58
4 (1,4 =A472  =BA+5BSE  =C4+BSE
5 (1,6 =A5"2 =B5+5B58  =C5+B58
b (1,8 =AB"2 =B6+SB58 =C6+B58
I |2 =AT"2 f:E T+SB58 :||=|: Fig gt _I
8 HKOHCT= I14,5

16



dopmarT (npaBuno) sanncy dyHKUIN

=IMm’a_dyHkuli(AprymeHT1; Ap2; ...; ApN)

= cos(5-4/3); =cos(F5+C4);
=CYMMECIIU(A3:A8;"<=4")

BknageHHs dyHKLiN
=cos(MUA()*ABC(sin(2,5)))
DyHKLUII 6e3 aprymMmeHTiB
MA(), CeroaHs() Ta iHLLI.

17



NMpuknag 3anucy dyHkuii CPE3HAY
3 BUKOPUCTAHHAM Pi3HMX CNOCOOIB
3anncy aprymMmeHTIB

B c 1] E

| Tpyma J112 OIMHEM 10 THCLTITHANR

e
:| I'm  Ipl3BHI[e 1HIINA Inpopmar. T15MKa hiaTenar.
3|1 Axiverko LE. 65 78 76
‘|2 Biggap MWL 78 75 a2
5|3 IBamenio ILIO. 91 85 &7
s |4 Fpaguemo CO. 73 68 S5
115 [Tompropa WL T 85 23 75
s |6 Mepuyk BIL 78 24 72

Cepenuiii ban  =CP3HAMU(C3:C8) =CP3HAU(CII®I312) =CP3HAU(E3.E4E5ESETES)
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DYHKIIA MOKEe MATH JeKLIbKAa BU/IB 3aMMCY,
HANIPUKJIA/L:

= CP3HAY(C3:C8) — aprymeHTOM BUCTYIIA€
Alanma3oH KOMIPOK;

= CP3HAY(C3; C4; C5; ...;C8) — aprymMeHTaMH
BHCTYIIA€ NMepeTik KOMIPOK;

= CP3HAY(3:;4;5;2;4;3) — apryMeHTaAMHU
BUCTYIIA€ NMEPeJaiK TaHUX.

SAKINO aianma3zoHy KOMIpPOK NPUCBOITH IM 1,
HanpukJjaaa Ou/l11. To pyHKIII0O MOXKHA
3anucaru: = CP3HAY(Ou/111).

19



BukopucTaHHA MauCTPAa QYHKIIH

dopmyna —» bubnuorteka pyHkumn — BetaButb (pyHKLUIO,
ab0o HaTUCHYTM KHOMKY [fx] B psiaky dhopmyn

m [ naeHan | Bcraeka | Pasmetka ctpa | Qopmynel | JaHHble

i e P
ﬁ 2. ABTOCYyMMa ~ |i_'f llornueckme ~ |3~

o : i
ﬁ_"f HenaBHO Mcnonb3oBanuce ™ || A Tekctoeble ™[I~

BctaBute i .
byHkumio 157 DWHaHCOEBbIE ~ ﬁj‘,ﬂaTa v Bpema ~ [[if]~

brnbanoTeka QyHKUMA

20



12

BukopmuctaHHA MancTpa oyHKLUIn

i

¥

- |
Macrep @yHKUWA - war 1 n3 2 & 28
1| Dowex DYHKLMN:
s BeeguTe KpaTkoe onucaHWe OeACTEWA, KOTOPOE HY#HO BbINOAHWTL, W | Haiitu |

Ha#MWTEe KHOMKY "HaiTu"

Kateropua: | MonHeIA andaenTHEIA NepeyeHb b

BribepuTe dyHKUMHD:

EHEUET

EOLL

EOLIMEKA |
ENYCTO

ECTIMOLUINBKA

ECChITKA

ECNTH( nor_BblpaMeHne;2HayeHne_eCcsii_WCTHHA ;2HaYEeHHe_eCsii_NoMb)

.2

[

1

nFIDEEFIHET, BEINONHAETCA NW yCnoeWe, W BOSBPaLL3ET 04HO IHGYEeHWE, eCni OHO
BEINONHAETCA, W Apyroe IHaG4eHHe, eCn HET.

Crnpaeka no 3Tol MyHELMK oK | | OTMeHa




BukopucraHHa mancrtpa pyHKL,
war aBa i3 ABYyX

ECNW - K & f| =ECIH()

Ao

-

s

AprymeHTsl yHKLWK

ECIK
Nor_sbipaxenne

3HaueHwe_ecnu_WCTHHA

|.I'I| |.I'I| |.I'I|

3HAYEHHE _eCnH_N0Xhb

5]

|_||:|EIEI-EFI.'FIET, BEINONHAETCA NK yCnoBHe, U BOZEpALLAET 04HO SHaYeHWe, eCni OHO BEINONHAETCH, W ApYyroe SHayeHue, eCny HeT.

Nor_poipaxedwe noboe 3HaYEHWE WNKM BhIPAXEHWE, KOTOPOE NPW BEIYWCIEHWH AaeT 3HaueHue WCTUHA

wnu NOMhb.

3HaYeHHe:

Cnpaeka No 3ToH QyHKLWK

OK

| |

OTMeHa

14
M 4 » M| Muctl Nuct?2 . Nuct3d 73
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OcobnunBoCTI 3anncy matemMaTUYHUX PyHKuin B

Excel
MaTeMaTHU-
N Jannc B Excel IIpuniTKA
HHH 3AIHC
Cos X =Co0s(X)
Cos X2 =Cos(X"2)
Cos? X =Cos(X)"2 X — qHC-
- — JIOBA KOHCTAH-
Cos? X2 =Cos(X"2)"3 o
%‘:DSE X3 =Cos(X"3)"(2/3)
eX =Exp(X)
Lgs9 =Log(uucmao:ocHosa) | =Log(9:3)

23



[Tpn3HaYeHHA geakmnx pyHKLU IV

=MWUH(A2:A9) =MAKC(A2:A9)
=CYMMECIJIN(A2:A9;"< 0,8")
=CP3HAY(A2:A9)
=CYETECIN(A2:A9;">0,9")
=CTENEHDb(64;2) u

7 yepers 1989 p.
=[0ATA(1989;6;7) 32666.00
=CYMM(A2:A9) =LOG10(A6)
=ABS(-56,75) 56,75 =LN(78)

=TAN(A7)

24



CTBOpEHHS 3B'A3YHOUYNX (hopMyn

[locunaHHa Ha IHWWA NMUCT
=Jlnct4!'B3*15.
[TocnnaHHA Ha IHWY KHUTY
='[Butpatullinct4''B3*15.
=[BuTpaTtnlJinct1'F3*4

1

D:\Usern\Onbra\MlHpopmaTuka\[Butpatun.xlsx]finct
2'1C4+4

25



PoboTa 3 macnBamm

A B ( D E F
{ | Po3paxyHoK posxogie 1 ! 3 4 h
2| Cepri ) ! ﬁ ] b
3| lleTpo 3 h 3 b [
4| Yecsoro
=B2:F2+B3:F3

(Ctri]+[Shift]+[Enter].

26



OyHkuia ECJIIN (akwo)

BukopuctoByeTbCcAa ANA pilleHHA 3agay, Y AKUX
pilleHHA MOXe BUKOHYBaTUCb MO OAHIN abo iHLWIN
doopmyni B 3anexHOCTI BiA4 YMOBW, Hanpuknaa:

Buxopucropyrwun Excel BukonaTn

pPO3paxyHoOK PyHKII Y
tf +b°, akuo X; <n
Yi=q )

b” —n* x;, Akwo x;>=n

ne X=1{3.,4; 0,3; -18.7; 4,2; -14,9},

N — KUIBKICTH e/IeMeHTIB

MacnBY X 3HAYEeHHS AKHNX OLIbIIe qmcia 2;
b — MIHIMAJILHHIL eJIeMeHT MacHBY X.

27



IIpeacraBjieHHs YMOBH Ta 00Yy10Ba TA0IHII]

BuxopucroByrw4un Excel Bukonatn
pPO3pAaXyHOK GPVHKIIT Y

.},i _{

N — KUIBKICTE eJIeMeHTIB

MacHBY X 3HAYeHHSA AKHX OUThIIe 1mcia 2;

2, 43 )
x; +b7, arwo x;<n

3
b” —n* x;, AKuo x;>=n

me X= {3,4; 0,3; -18.7; 4,2; -14,9},

b — MiHIMAJILHIIL eJTeMeHT MacHuBy X.

A

3,4
0,3
-18,7
4,2
-14,9

(¥ T " T O = T (1, O S TE R N e

B

=MWH(A2:A6)
=CYETEC/IU(A2:A6;">2")

=MMWH(A2:A6)
=CYETEC/IU{A2:A6;">2")

A B
1 X Y
2 3,4
3 0,3
? 4 -18,7
5 4,2
& -14,9
7
2 b
2 n
A B
1 X Y
2 3,4 =EC/IU(A2<SBS59;A2/2+5BS8"3;B8"3-SB59*A2)
3 0,3
a -18,7
5 4,2
& -14,9
7
8
g

28



e e N = R B R

3.4
0.3
-18,7
4.2
-14.9

Y
—ECNU(A2<SB59:A272+5BS813:B813-SBSI*A2)

=MWH(A2:A6)
=CYETECNIM(A2:A6;">2")

29




®opmat 3anucy pyHkuil «<ECJTN»

Arial Cyr "W - KX DI ESEEE% WG IEF|LNBH P40
B2~ A =ECIN{A2<5B$9,CTENEHB(A2,2)+§E55'3, §B55-5D53°A2)
A B
1| X Y
2 [3.4 |=ECNWN(A2<$B$9;CTENEHb(A2;2)+3B$8"3;5B$3-$B$9A2)
30,3
4 -18,7
5 4,2
5 -14,9
7
5 =MWH(AZ2:AB)
9 n =CYETECNU(A2:AG;">2")
10

30



BukopuctaHHa mancTtpa yHKUIN ang
3anucy pyHkuil ECJTU

ApPryMeHTbl PYHKLMM

—ECT
Nor_Bbipancenue |47 <$640 =% = NOMEb
SHAYEHHME _BCAM_MCTHHA |CTeneHeAZ; 2)+$645"3 :'FJ = -A527,643
SHaqeHHe_ecni_nowte |$E46-$E59%A2| %] =-255
= -25,5

MpoEEpAET, ELINOAHASTCA OM YCNOEME, M BO3BPALLAET 04HOD 3HAYEHKE, BCMM OHO BRINOMNHAETCA, MW APYTOE
3HAYEHME, BCNH HET,

FHAYEHHE_ECAM_NO¥b 3HAYEHHE, KOTOPOE BOSBPAWLAETCA, BCAM NOM_ELIPS¥EHHE' MMEET
3HaveHHe NMO¥E, ECnH HE YEA3aHO, BOSEPALLaeTCA sHaYeHHe NONE,

CNpaEka N0 3ToH dyHELHH JHaYEHHE! -25,5 | o4 I CITHEHS
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PesynbTaT ob4yncneHb ta opmMynbHUN BUrnaa

Tabnuui

B

Y

-25,5

03

-6539,11

-18,7

-6189,51

42

-27,1

o m | (MM e | R =

14.9] -6317.19
b 18,7
n 2
B17 - £ B
A B
1| X Y
2 (3.4 =ECNN(A2<$B$9;CTEMNEHbL(AZ2;:2)+$B$8"3;$B$8-$B$9"A2)
3 103 =ECNN(A3<$B$9;:.CTEMNEHL(A3:2)+$B$58"3:$B$3-$B$9"A3)
4 -18,7 =ECNN(A4<$B$9:CTEMNEHbL(A4:2)+$B$8"3:$B$8-$B$9"A4)
5 (4,2 =ECNN(A5<$B$9;:CTEMNEHbL(A5:2)+$B$58"3:$B$3-$B$9*A5)
5 -14.9 =ECNN(AB<$B$9;:CTEMNEHL(AG:2)+$B$58"3:$B$3-$B$9"A6)
7
g b =MINH(AZ:AB)
g

=CYETECNWN(A2:AB;">2")
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CTBOpEHHSA 3B'A3YHUYUX popMyn
Ans nocunaHHA Ha KOMIPKU
IHLLOro fiucrta

Hanpuknapg, dopmyna odbumcnoe Jo0yTOK
3HAY€eHHA 13 KNITUHKK B3, AKa po3TalloBaHa Ha
poboyomy nucTi 4 i yncna 15.

dopmyrna dyoe maTtu BUrnaa:

= Jinct4!B3*15
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CTBOpEHHSA 3B'A3yr04Ynx opmyn
npu nocunaHHI Ha KOMIPKY po3TalloBaHy
B iHLIIN KHN3I

Hanpuknag, akwo nonepeaHa dpopmyna
NnocuUnaeTbCca Ha KoMipky B3, dka
3HaxoguTbCA Ha nUcTi 4 B KHK3I "BuTtpatun’,

TO4l PopMYyIa 3anmLeTbca Y HacTynHOMY
BUrNAAl:
=[ Butpatu.xlsx Jnnct4!B3*15
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PoboTta 3 macuBamm

Ap Bo| Cao| Do | ie Fao
1y PospaxyH.posxoaiBo | 1o | 20| 3o 40 So
21 Ceprina 20 | 40| 6@ 7o 8o
K IleTpon Jo| So | Jo 6o Ta
41 Ycboroo o o o o o

o o o o o o

=B2:F2+ B3:F3
{=B2:F2+B3:F3}

Ctrl + Shift + Enter

35
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PoboTa 3 MmacmBamu gaHux

BT - ®J K=
A, B C [ E F (5
1 . BuTTpaTi No micALAm
2 [pizEmiL i 2 3 4 5 5
3 |dopoxoe BA. 68 405 =90 415 312 GO0
4 |CugopeHko KM, 430 A57 410 420 243 547
5 |¥ceoro =
ECTI * X & =B3:G3+B4:64
A, E C D E F
L : BUTTpaTH N MicALAM
5 [plzeMLLa 1 5 5 4
3 MopoxceBA L F A0 M5 31 B
4 \Cunoperko tOM. 3 430 457 410 30 243 547
5 |veearo |=B3G3+B4 G4 1

HatucHyT™v ogHouacHo knasiwi Ctrl+Sift+Enter orpumaemo:

B5 b e (=03 G3+84:G4)
A B C D E F (5
; Mpizeuiia 1 - Eim'rgam no Mlcdﬂuﬂm - -
J |Hopoxoe B.A. BG5S 405 330 415 312 BO0
4 |Cupopedko KO M. 430 457 410 320 243 547
5 |Yceoro /98 852 800 735 555 11 4?!
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OopmMynbHUN BUTNAA 3anucy

Yokoro

BS ~ fx 1=B3.53+B4. 54} -
A | B | C | O | E | F | E
1 : ButTpath no micAauam
g | [pmsemya 2 3 4 5 5
3 |Hopoxoe B.A EHEB 4005 S50 415 312 B0
4 |Cugopenko KO, [430 457 410 320 243 a47
5

|=B3.G3+E4.G4 IFB3:G3+B4:G4  =B3.G3+B4.:G4 =B3.GI+B4.G4 =B3.G3+B4:G4 =B3.GI+B4.G4
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